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Ata Eletrônica da 11 Ordinárla da 1" sessão Legislativa da 16° Legislatura 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 07/05/2025 - 19:07 ; 
Encerramento: 07/05/2025 - 19:53 

Mesa Diretora: Presidente: Adriano Oliveira / MDB ; Primeiro-Secretário: Edson 
Rosemildo / PP; Segundo-Secretário: Antônio Fábio / PP 

Lista de Presença na Sessão: Adriano Oliveira / MDB ; Antônio Fábio / PP ; Braulino 
Junior / PODE ; Edson Rosemildo / PP; Francisco Oliveira / PODE ; Giselle Pompeu / PP ; 
Luís Ribeiro / MDB 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: 1.1- Convido todos a ficarem de pé para invocar as 
bençâos de Deus. O Presidente Interino faz a chamada nominal dos senhores vereadores 
presentes. Declaro por aberta a presente reunião ordinária, de 07 de maio de 2025, às 
19h07. 1A. Leitura da Ata Anterior: 1A.1- Ata da reunião ordinária dos dias 23 e 30 de 
abril de 2025, colocada em votação. 2. Pronunciamento dos Parlamentares: O 
presidente passa a palavra a vereadora Giselle: "Boa noite, senhor presidente, senhores 
vereadores, a todos os servidores dessa casa, a todas as pessoas que estão nos 
prestigiando hoje, também pelas redes sociais, a gente não desfez o trabalho que a 
vereadora Oda fez, mantivemos todo o pessoal, teve algumas mudanças sim, por conta da 
documentação sexta-feira será assinado os contratos, conseguimos mas de três milhöes 
de recursos para Peixe-Boi, gostaria de agradecer o Zezé Castro que esteve comigo 
sempre nessa jornada atrás de documentação na zona Rural e hoje graças a Deus estamos 
aqui para agradecer muito mesmo, também gostaria de falar do que vem acontecendo 
nessa casa, que até o nome de mãe é citado, domingo será o dia das mães, infelizmente 
minha mãe já não esta entre a gente, a doutora Socorro foi citada, perguntei para ela 
quanto tempo ela é domiciliada além de residente em nosso município, entäo são trinta 
anos de contribuição, significada para os trabalhos da gestão, eu sou prova viva de 
quantas e quantas vezes a doutora atendeu senhoras em sua casa, falam a Giselle está 
falando isso por que é da base, eu era da base do vinte e dois que inclusive votei na dona 
Maria Avó do vereador Juninho, então quando a gente vem e reconhece o trabalho quem 
vem sendo feito desde a gestão do Mozart que levou Peixe-Boi para outro patamar, temos 
orgulho e isso semnpre vai ser falado como temos vereadores da oposição isso é normal 

termos oposição como a gente sempre fala uma oposição consciente, já conversei com 
eleitores do quinze e do quarenta e cinco, muitos estão achando isso horrível que está 
acontecendo aqui nessa casa, eu mal dou conta da minha vida imagina de outras pessoase 
outros vereadores, o que posso falaré pedir desculpas mesmo, mas isso a gente vê por ai, 
em outras casas legislativas vemos muitas discussões serem feitas, mas deveriam ser 
discussões em prol da comunidade, Peixe-Boi espera por respostas mas que venham 
solucionar, tem muitas pessoas que só vem para assistir confusão e muita gente que está 
assistindo está achando ridículo, só tenho que agradecer a Deus, pelo trabalho que a 
gente vem fazendo em prol da comunidade, agradecer a administração pelo trabalho que 
vem fazendo desde o tempo do ex-prefeito Mozart, por ter dado inicio a uma nova 
história de Peixe-Boi e o prefeito Neto dando continuidade sim ao trabalho que o Mozart 
iniciou, temos que agradecer por estarmos morando numa cidade organizada, sabemos 
que tem muito a ser feito mas não é de uma hora para outra que todos os problemas de 
uma cidade seräo resolvidos, temos a esperança que Peixe-Boi vai melhorar mas a cada 
dia sim, desde de já agradeço a presença de todos, a Deus por tudo e desejar um Feliz dia 
das Maes, que Deus proporcione vida longa para essas mães, desde de já muito 
obrigada!, Boa Noite". O presidente passa a palavra ao vereador Júnior Braulino: "Boa 
noite, quero primeiramente agradecer a Deus, essa comunidade linda que vem me 
prestigiar toda quarla-feira, a mesa, o presidente, os vereadores (a), venho, mas uma vez 
lalar daquele processo licitatório do álcool chegou para mim o oficio que mandei para a 
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SEFA, informando que a empresa vende trezentos mil no mês, claro que é em outros 
municipios aí, em nove Timboteua só vi em dois, trezentos mil em notas de compras 
entrada só setenta mil, isso ai pelo amor de Deus, tem mais de quase 500% acima aí, essa 
semana passada fiz algumas visitas em escolas já chegou do governo federal sento e 
quarenta mil e o estado já mandou mais de vinte mil, um total de sento e sessenta mil de 
merenda, ai eu chego numa escola e uma massa para sopa, uma sopa praticamente só é a 
massa o picadinho passa longe, tenho fotos caso queiram que eu traga na próxima sessão 
eu trago, gente tem um lixão a céu aberto aqui na rua José Rachid, parabéns ao jovem 
Vitor que teve a coragem de ir lá mostrar, a população tem que fazer isso. Rosemildo 
vereador eu identifiquei uma compra sua de material gráfico, não tem a nota fiscal eu não 
achei, se vocè puder, trazer na próxima sessão eu agradeço, material gráfico que você 
comprou no Tocantins, não acredito que no Pará não tenha nenhuma gráfica em 
Capanema, Belém, ele conseguiu ir comprar no Tocantins material gráfico está aqui o 
nome da empresa Tiago Martins Costa, do Tocantins e falando mas uma vez do prefeito 
minha família nunca governou Peixe-Boi, minha avó foi vice-prefeita a única coisa que ela 
governava nessa cidade, era o salário dela, eu hoje sou vereador e a única coisa que eu 
governo é o meu salário, com esse salário eu ajudo muitas pessoas, diferente da tua 
família que não saiu de Peixe-Boi, e tem um patrimônio estrondoso, o salário do prefeito 
não d£ para ter nem 30% do que vocês tem, o salário de secretário piorou por que é 
menos que dos vereadores ainda, então gente acorda essa matemática não bate, boa noite, 
que Deus abençoe e fiquem com Deus". O presidente passa a palavra ao vereador 
Francisco Oliveira: Boa noite, senhor presidente, vereadores (a), ao público que nos 
assistem, ao povo do Instagram que nos acompanham pelas redes socias, queria 
agradecer a presença da nossa polícia Civil e Militar, pela segurança da nossa casa, queria 
agradecer ao presidente interino o nosso vice-presidente, por colocar essa casa em ordem, 
diferente do presidente atual, vou esperar que ele venha para uma sessão com certeza ele 
vem ou talvez não venha mas, renuncie para nosso vice assumir só Deus sabe, queria falar 
para ele descaso que ele fez acontecer nessa casa na última sessão que nós tivemos, 
outro descaso foi fugir da próxima sessão que nós tivemos, então presidente votei nele 
sim, é meu amigo particular considero ele como vereador, mas como presidente dessa 
casa está deixando a desejar eu espero que ele ainda tem tempo para refletir o que ele 
está fazendo por que ele deixou acontecer nessa casa aqui, vim o prefeito (achincalhar) os 

vereadores que são fiscais legais do povo, não estamos aqui para ser mais ou menos que 
ninguém, estamos aqui para fazer nosso dever, nossas obrigações aprovar projetos, então 
acredito que o presidente está assistindo nossa live agora de onde estiver depois vou ter 
uma conversa particular no gabinete dele. E que ele venha nessa casa quando a gente erra 
tem que dizer que errou e quando a gente acerta e dizer que acertou, agradeço a todos os 
vereadores de câmaras vizinhas, que nunca deixaram ficar como a câmara de Peixe-boi 
nessa situação, isso foi um exemplo para as câmaras municipais do Brasil todo, foi muito 
triste vé aqui como a vereadora Giselle disse, pois o que está acontecendo aqui, em todos 
0s cantos tem oposição mas com responsabilidade para fiscalizar, muita gente bateu aqui 
porque quando tu era, todo mundo era da base, mas a gente pode mudar a hora que 
quiser, pode ser da base ou oposição o vereador Rosemildo já foi oposição fez uma 
oposição bacana diferente de mim eu posso ser oposição sim, sou oposição com 
responsabilidade, agora é diferente ser oposição e ir para uma escola um posto de saúde 
voces viram ai os vídeos como aconteceu eu já fui situação mas não concordava com tudo 
que o prefeito queria nesse tempo o vice-prefeito Mozart eu batia de frente com ele 
quando inha muita coisa errada, sempre admirei o vereador Adriano por que ele ia 
analisando os projelos de leis aqui, dirigindo essa casa muita das vezes eu, quem nunca 
teve erro? Já cheguei a esvaziar essa casa aqui na prestação de contas do ex-prefeito João 
Pedrosa onde começaram a gritar foi todo mundo para fora mandei a polícia militar tirar 
daqui de dentro, nessa casa era pra ser cumprido o regimento eu ia falar para o vereador 
que todo mundo que quiser usar a tribuna qualquer cidadäo Peixe-Boiense, mas de hoje 
para frente vai ser obedecendo o regimento interno dessa casa e a lei orgânica do 
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município qualquer cidadão pode utilizar essa tribuna aqui na câmara, quero dizer 
prefeito que tenho é pena de ti pela essa tua escolaridade que tu tem por esse teu diploma 
universit¯rio eu tenho aqui uma oitava série um ensino fundamental completo mas não 
troco por esse teu diploma meu pai tem 80 anos e criou 9 filhos e não deu nenhum ladrão, 
estão todos vivos graças a Deus no município trabalhando nunca saíram para 
(achincalhar) ninguém para avacalhar como vocês vieram fazer nessa tribuna nessa casa, 
meu paié analfabeto e em nome de todos os analfabetos de Peixe-Boi, quem tem o ensino 
fundamental, quem não sabe ler nem escrever quero dizer para você que todos fazem 
parte do nosso município. Estou aqui pela quarta vez como vereador quem me colocou 
aqui foio povo de Peixe-Boi para eu continuar trabalhando eu posso não ser um cara 
estudado universitário estou agui para representar meu povo todos vocês, sabemos que 
são poucos vereadores aqui que tem ensino fundamental, nível superior aliás é assim em 
todas as câmaras do Brasil, e para ser vereador qualquer cidadão só precisa saber ler e 
escrever para fazer sua ficha e disputar uma vaga em qualquer câmara municipal, no 
senado está ai o exemplo do nosso presidente da república que está pela terceira vez, 

muita gente me procurava e falava vai lá se candidata para prefeito mas não tenho 
faculdade não tenho ensino superior mas tenho educação que meu pai analfabeto me deu. 
Agora vou dizer prefeito tu vens aqui para (achincalhar) eu entrei na justiça e parabenizo 
o ministério público de Peixe-Boi, para que se tenha o concurso público, vou te dar um 
exemplo aqui, eu fui numa visita na escola lá na Areia Branca lá tem 12 alunos e sabe 
quantos funcionários tem nessa escola? 8 funcionários já pensou uma escola com 12 
alunos ter 8 funcionários nossa escola da Vila das Pedras tem 56 alunos nós temos 23 
funcionários mas alguém está lá por escolha por que é bacana tinha professor de alto nível 
lá, mas foi colocado na rua por que não leu a cartilha do prefeito aí quer dizer que não 
pode fazer o concurso público, tem vereador que vem dizer aqui que quem é de Peixe-Boi 
não vai passar está chamando toda a população de burra, sabemos que temos muitos 
professores em Peixe-Boi estudados, qualquer um pode fazer para zelador vai ter vaga 
para o ensino fundamental e se Deus quiser o Concurso vai ser realizado em Peixe-Boi, e 
nós vamos estar acompanhando essa casa temn a responsabilidade de discutir o que é 
melhor para Peixe-Boi, nós temos 185 funcionários concursados, com uma folha de 585 
funcionários contratados no Brasil todo é a prefeitura que mas contrata é a porcentagem 
maior que tem em Peixe-Boi, o ministério público está ai para rever essa coisa, vai vim 
gente de Belém para fazer a prova vai vim de todo o Pará mas dificilmente, uma pessoa 
que mora em Belém vai querer vim para Peixe-Boi ser merendeira ganhando um salário 
mínimo então a grande porcentagem vai ficar no nosso município com certeza, mas 
ninguém vai ficar de baixo de pé de prefeito ninguém vai ficar em baixo de pé de ninguém 
vamos fazer com certeza e Peixe-Boi vai voltar a sorrir, na família Cavalcante considero 
muita gente, mas quero te dizer prefeito que tu jogaste o nome da família Cavalcante na 
rua por esse teu discurso por esse teu afronte aqui na casa legislativa, sabemos que lá 
tem político bom com responsabilidade comn o povo, tu fizeste uma coisa aqui que todo o 
Brasil ficou olhando, não sei o que é que tu tinha na tua cabeça outra coisa eu falo de 

quatro mandatos de vereador e quem saiu daqui foi minha esposa ex-vereadora 
esculhambada por ti, chamada de palavrão, chamou minha esposa de vagabunda ela 
trabalha todos os dias e tem responsabilidade é mãe de família tu podia pelo menos 
respeitar em nome das mulheres de Peixe-Boi. Aquilo que tu fizeste aqui ninguém faz eu 
queria que tivesse a gravação aqui tinha até vereador gravando na hora mas não tiveram 
coragem de colocar nas redes sociais quando o prefeito chamou minha mulher de 
vagabunda aqui dentro dessa casa, ela te ajudou na tua gestão passada em vários projetos 
que tiveram aqui para o bem da população ela votou a favor de ti, ela votou a favor do 
povo, e eu como vereador vou continuar votando aqui o que for para o bem do povo o que 
for melhor para a nossa população vou votar aqui, eu quero dizer para ti, eu vou fiscalizar 
nesses quatro anos em vez de tu vim me (achincalhar) aqui vai lá para as Pedras colocar 
remédios nos postos de saúde, está faltando remédios controlados lá, sinvastatina, nåo 
tem nenhum anticoncepcional no posto de saúde, captopril o remédio para pressão que 

Av. João Gomes Pedrosa, 504, Centro - Peixe-Boi PA Tel.: (91) 3821-1205 http:// 
www.peixeboi.pa.leg.br -E-mail: camarapb@hotmail.conm 14/05/2025 

Página 3 



Câmara Municipal de Peixe-Boi - PA 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

qualquer um precisa muita gente não tem para comprar, o vereador Juninho encostou na 
porta e caiu a porta do posto de saúde das Pedras, vem aqui tu está livre pode usar essa 
tribuna de novo dizer o que tu fez e quantos milhões tu já tem desviado da prefeitura de 
Peixe-Boi, você pode vim aqui falar isso e esse vereador não vai se calar tu pode mandar 
teus capangas vim para tu pode mandar quem tu quiser, eu não vou me acovardar aqui de 
jeito nenhum vou está do lado do povo foi quem me colocou aqui, muito obrigado e boa 
noite, um bom final de semana que vem ai o dia das mães, Feliz dia das mães para todas a 
mam�es de Peixe-Boi, do Pará, Brasil, que todas sejam felizes e vamos estar ai para luta e 
luta, muito obrigada e boa noite". O presidente passa palavra ao vereador Fabinho: "Boa 
noite, senhor presidente, demais vereadores, o povo que nos assiste presencial e pelas 

redes sociais, quero mandar um grande abraço para meu amigo Vani, nosso diretor Dinho 
um dos melhores diretores que tem no município de Peixe-Boi, vereadores era para vocês 
terem começado a fiscalização de vocês pela Massaranduba na reforma que está tendo lá 
muito bonita, assim que saímos da Massaranduba terminar a reforma vamos para o posto 
e o colégio da Vila das Pedras, vocês parecem que escolheram o dia que a moça 
responsável pelo posto estava doente e a menina não soube explicar direito para vocês 
está aqui a medicação que estava faltando não foi por que vocês foram lá já tinham 

pedido, tem vereador aqui de quatro mandato que nunca conseguiu uma bicicleta pra a 
Vila das Pedras o asfalto da Massaranduba foi pedido do vereador aqui, a praça da Vila 
das Pedras foi pedido meu e o prefeito executou, então isso é muito importante dos 
vereadores se preocupassem com requerimentos fazendo alqum tipo de pedido para nosso 
município de Peixe-Boi uma ambulância um trator só vem para criticar e não veem as 
obras que noss0 prefeito tem feito no município, mas uma vez eu bato na tecla aqui nada 
contra o concurso público mas é querer tirar o povo de Peixe-Boi, não estou dizendo que o 
povo é burro, é um povo trabalhador que não vi ter o tempo suficiente para estudar, é o 

vereador querer expulsar o povo de Peixe-Boi, a vereadora Giselle pede a palavra: o que 
eu achei um pouco estranho o vereador Xoroca citar que numa escola tinha 8 funcionários 
mas para uma escola funcionar precisa de uma servente, merendeira, agente 
administrativo apesar de ter 12 alunos mas graças a Deus que essa escola não se fechou e 
está funcionando. Por que precisa de uma equipe escolar para funcionar não vai funcionar 

somente com uma professora, então precisa sim de funcionários para essa escola 
funcionar. Com a palavra o vereador Fábio: com certeza vereadora, parabenizo, mas uma 
vez o prefeito Neto por dar esse apoio a população de Peixe-Boi e possa cuidar desse tanto 
de pessoas ajuda com o salário o povo e o povo perdendo esse salário dele vai ter que ir 
embora do município que mora isso é lamentável. Quero agradecere parabenizar todas as 
mães, feliz dia das mães que Deus abençoe vocês e protejam, vocês são nossas rainhas 
boa noite, a todos fiquem com Deus". O presidente passa a palavra ao vereador Edson 
Rosemildo: "Boa noite, senhor presidente, componentes da mesa, senhores vereadores (a), 
os funcionários dessa casa as pessoas amigas que estão participando junto com a gente 
dessa reunião, boa noite, especial as pessoas que gostariam de estar aqui, mas 
infelizmente não podem, mas estão nos acompanhando pelas redes sociais que Deus 
abençoe a vida de cada um de vocês. Hoje ouvindo atentamente o pronunciamento de casa 
um vereador quero em primeiro lugar agradecer a Deus e justificar a minha ausência na 
semana passada a minha esposa é sobrinha da mãe de criação do vereador João Alves, 
como teve que pernoitar a pess0a que estava lá tive que levar ela lá, só para deixar bem 
claro que não fugi e nem fujo não tenho medo por que não devo nada a justiça e ninguém. 
Com respeito a compra vereador Junior Braulino que quando vossa excelência for citar 
meu nome use as normas da casa, lá fora você pode me chamar de Rosemildo mas espero 
que não chame, aqui dentro é vereador Rosemildo ou excelência nunca lhe faltei com 
respeito nesse sentido, com respeito a compra a gente näo é obrigado a comprar só em 
empresas que são daqui, lhe garanto que tem notas e não é empresas fantasmas com 
certeza vossa excelência deve ter consultado e deve saber que existe realmente a 
empresa, não somos obrigados a agradar todo mundo mas somos obrigados respeitar e 
ser respeitados quem tem educação dar educação, não sei de onde tiraram que eu bato em 
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mulher já estou no terceiro casamentO graças ao meu bom Deus nunca trisquei a mão em 
uma esposa minha ou ex-esposa tive o privilégio da minha mãe vim morar comigo e cuidei 
muito bem dela, tem pessoas que comentou nas redes sociais que parece que tem até 
vergonha da m«e. Essa pessoa deveria ter vergonha na cara, trocou praticamente a família 
atras de se dar bem puxando o saco de família que não tem nada haver com ele, graças a 
Deus trato muito bem as mulheres amo todos porque sou filho de uma mulher, tenho um 
áudio aqui em minha posse de umna cidadã que deveria se dar o respeito e lavar a boca 
imunda dela ao falar da minha mãe, ela fez uma História em Peixe-Boi foi vereadora por 
cindo mandatos, 90% das pessoas que são aposentadas hoje pelo estado foi minha mãe 
que conseguiu através da vida pública colocar em seus empregos essa cidad� que não se 
dar ao respeito e me chama até de pato rouco eu louvo a Deus pela voz que Deus me deu, 
quem é essa pessoa para falar de adultério misericórdia diz que sou filho de adultério mas 
foi um adultério que deu certo graças a Deus essa cidad� que não soube criar nenhum 
neto, gostaria que ela lavasse a boca para falar da minha måe e me respeitasse estou aqui 
no meu quarto mandato e ela foi vice-prefeita e não fez nada pelo município, então é assim 
gente na hora que bater de frente comigo vai bater de frente com alguém que não deve 
nada para a justiça, ouvi aqui o vereador Xoroca falar sobre desordem do prefeito isso e 
aquilo a baixaria foi total sim de ambas as partes eu presenciei e infelizmente não ficou 
gravado o Vereador Xoroca chamando palavrão para o prefeito começou a chamar 
palavräo imundo que não vale nem apen as citar agora vem dar uma de bom moço meu 
irmão pelo amor de Deus. Graças a deus que hoje a reunião está tendo ordem, estão 
respeitando o espaço de quem está com a palavra, graças a Deus que o vereador Braulino 
hoje está respeitoso quando e agente fala pois quando ele está com a palavra eu me calo 
sem dúvida, agora no meu espaço de falar quem fala o que quer ouve o que não quer. 
Então graças a Deus nosso município está dando certo, sendo dirigido por pessoas que 
tem compromisso com nosso município, temos mas emendas que nosso deputado Priante 
já destinou para nosso município e com certeza as pessoas que est�o criticando e que 
entraram nessa casa para tumultuar, para achar que aqui é casa de bagunça querem uma 
oportunidade de ganhar as rédeas do município mas vão ter que suar muito pois Peixe-Boi 
está em boas mãos meu muito obrigado e feliz dias das mães para todas as mães. Näo 
tenho, mas a minha, mas me orgulho muito pois a minha soube me criar me deu educaçäo 
e hoje trabalho com dignidade por que foi ensinado pela minha mãe principalmente pela 
vida pública muito obrigado. O presidente passa a presidência para o primeiro secretário. 
O presidente passa a palavra ao vereador Adriano Oliveira: "Boa noite, a todos, senhores 
vereadores (a), ao povo que nos assiste aqui e pelas redes socias, a guarnição da polícia 
militar agradeço sua presença de coração. Na ultima reunião tivemos aquele episódio que 
todos viram e assistiram aqui nessa casa eu não estava presente então não vou nem 
comentar, mas espero a Deus que não venha, mas ocorrer essas situações, essa questão 
que o vereador falou sobre a merenda eu novamente volto a frisar vereador se nós formos 
dividir os valores que entram no município pela quantidade de alunos você vai ver que vai 
ser irrisória, não vou entrar em detalhes nas primeiras reuniões você veio com essa 
situação aqui e colocamos para você então não vou ser repetitivo, vejo que os colegas 
estão fazendo a parte deles como oposição e ao parlamento só tem a crescere ganhar mas 
eu pensava que os colegas viessem com um propósito de trazer melhorias para nosso 
município através de projetos de leis, requerimentos alguma coisa assim, eu parabenizo a 
vereadora Giselle por suas ações aqui nessa casa, por seu primeiro mandato a uma 
diferença muito grande de votos com o colega vereador mais, hoje nessa casa 
independente da quantidade de votos você tem o mesmo direito e poder que o vereador 
que teve os votos acima, você demonstrou nessa casa com seus requerimentos e projetos 
que vocë veio para essa casa com propósito de ajudar a administração cada vez mais 
desenvolver o município e o proposito nosso é esse trazer o desenvolvimento e apoiar a 
gestão, eu vejo cada vez mais o vereador Francisco falando do concurso público não sou 
contra de jeito nenhum contra o concurso publico faco jus a palavra do vereador Fábio a 
questão é a diferença de tempo para o funcionário que está trabalhando hoje contratado 
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para as pessoas que estão fora estudando uma aula particular para concurso publico vai 
ter uma vantagem muito grande com relação a essa questão não é dizer que o povo de 
Peixe-Boi é burro a gente sabe da capacidade de cada um se não hoje não estariamos 
trabalhando eu me preocuparia muito se a quantidade de contratados que hoje está ai no 
município se todos eles estivessem com os salários atrasados ai sim eu estaria aqui dando 
apoio, brigando, indo na justiça, mas eu vejo que mesmo coma quantidade de funcionários 
contratados todos estão em dia, recebendo seu salário na data certa e graças a deus não 
tivemos nenhum problema com relação a isso, outra questão que ele fala aqui é sobre o 
cidadão que tem o curso superior e por não fazer parte da gestão foi demitido isso faz 
parte do cenário politico não é de Peixe-Boi é do país todo temos o privilegio do pais ser 
democrático e de quatro em quatro anos ter uma nova eleição e o prefeito se elege e vai 
colocar as pessoas que o apoiaram isso faz parte é normal, seria injusto se ele colocasse 
todo o pessoal que foi contra em vez de quem apoiou ele, vemos que em todos os 
municípios a uma contratação, no concurso público se um cidadão lá de fora não vim para 
cá vai ser um de Peixe-Boi ninguém sabe quem vai passar por que tem todo um processo. 
Mas se realmente for ter a questão do concurso público vamos rezar para realmente as 
pessoas possam passar na prova para que fiquem estabilizadas como já foi citada aqui, 
essa questão colocada ai da escola todos sabem como colocou a vereadora Giselle 
sabiamente sobre a quantidade de funcionários que precisa ter em uma escola para poder 
funcionar não está fugindo da normalidade de contratação nós tivemos no início do pleito 
eleitoral duas denuncias que foram feitas no início uma aqui por Capanema e outra em 
Belém justamente com relação a isso de contratação de funcionários e nós tivemos o êxito 
e o prefeito esta ai trabalhando se empenhando, não tem jeito na gestão do Mozart para 
cá isso é para todo mundo vê, mas infelizmente a oposiç�o jamais vai concordar desde que 
iniciamos os trabalhos nessa casa aqui não vemos um elogio da oposição pelo trabalho 
bem feito no município, na comunidade de Massaranduba como colocou o vereador Fábio 
passaram muitos vereadores lá e não fizeram e hoje fizeram através do requerimento do 
vereador Fábio. O vereador fez uma visita ao posto de saúde e teve um problema lá, mas 
graças a Deus como já colocou o vereador Rosemildo nosso deputado Priante arrumou 
uma emenda onde vai ser feito todo um trabalho na parte da saúde, reformas, 
medicamentos, tudo isso se os recursos vim e não for feito o que precisa eu apoio vamos 
para cima vamos cobrar espero que vossa excelência parabenize se for feito tudo isso, pois 
aqui só e feito cobranças e cobranças. Já fui procurado por várias pessoas funcionário de 
escolas que vossas excelências estão indo fazer as visitas de vocês em horários de 
expedientes que não cabe a vossas excel�ncias fazerem isso, vocês são vereadores do 
município, mas não tem nem o poder nem autonomia de entrarem na hora do expediente. 
Volto a dizer aqui sea secretária quiser da ordem para os porteiros barrarem a entrada de 
vossas excelências ela tem todo o poder de barrar, vocês são vereadores, mas não são 
donos da verdade, vou logo avisando isso, tem que comunicar previamente a diretora da 
escola, eu estou dizendo aqui se ela estiver me ouvindo que faça isso, pode fazer muito 

obrigado". 3. Oficios e outros: 3.1- Oficio 05/2025/GV�- Braulino Rodrigues da Silva 
Júnior. 9A. Encerramento da Sessão: 9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi 
encerrada a reunião, às 19h53. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 07 de 
maio de 2025. 

Assinatura do Presidente da Sess£o 

14/05/2025 
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